

怎样购到真蜂蜜？城阳市民这样选择

直供城阳读者的沂山成熟槐花蜜，火了！半岛读者特价100元4斤

□文/图 半岛记者 高勇男

日前，直供城阳读者的沂山成熟槐花蜜终于来到了我们身边，几百名市民现场试“真”。

“我常年吃蜂蜜，每天定时定量，蜂蜜对于我们老年人的身体非常有好，今天能试吃到如此纯正的蜂蜜非常高兴，本来想买4斤的，结果一下子买了20多斤，”市民陈先生告诉半岛记者。“因为爱吃蜂蜜，自己也总结了一套分辨好坏蜂蜜的方法，我反复用牙签挑起这个沂山成熟槐花蜜，拉丝效果非常好，又亲自品尝了下，无论是从拉丝还是口感上来说，都是没问题的，我也一下子买了好几十斤，”对于蜂蜜颇有心得的市民姜女士表示。

为进一步帮助城阳读者了解沂山成熟槐花蜜的生产制作过程，半岛记者于近日再次走进沂山的深处，探访沂山槐花蜂蜜的酿造过程。

成熟槐花蜜才“最真”，市面多是浓缩蜜

白茫茫一片花海，在山脚就能闻到阵阵的花香，这里便是潍坊临朐沂山近万亩的槐树产蜜基地。芬芳的槐花，吸引全国各地的养蜂人来此放蜂。蜂儿采蜜忙，辛辛苦苦，十天酿造，只为一滴好蜂蜜。“山上主要是刺槐，这个地方出产的槐花蜜，当年还是皇家的贡品。这个蜂蜜口感非常清香，口感清香，共计8000多亩



◀直供城阳读者的沂山成熟蜜火了。

▶半岛记者探访原产地。



地，全部都是槐花，非常集中，蜂蜜也更加纯正。”山东丰采食品有限公司的张平说。

“蜂蜜一入口，我们不仅知道真假，还能尝出产地”，家里世代养蜂的张平说，他已经有二三十年的养蜂经历，对一些蜂蜜的乱象都有了解，现在消费者最关心的，就是怎么才能吃到“真”蜂蜜。

张平说，他们所采的蜜，全都是确保魏成熟槐花蜜。所谓成熟槐花蜜，是指蜜蜂采花蜜后，将其唾液分泌物装到巢房中，自然成熟的蜂蜜，通常须要10天左右，具有真正意义上蜂蜜应具备的营养成分（蜜蜂认为已经成熟，准备储存在蜂巢中做自己的食物）；而未成熟

槐花蜜是采回不久的花蜜未经充分酿造，大多是1~2天取蜜，许多营养物质不全面，不充足，不稳定。一般在销售时，还要经过机械脱水浓缩，这种蜜一般称之为浓缩蜜，加工蜜，其并不具备蜂蜜应有的营养价值。

直供城阳读者，半岛读者特价100元4斤

“为了保障品质，我们对质量的把控也非常严格，每一批的蜂蜜收割以后，都会每一桶里抽样，然后组成一个检测样本，送到南京的鉴定机构进行检测”。

如今，小小蜜蜂在潍坊临朐已经带起了一个大产业，每年能往日本出口蜂蜜2000吨左右，美国出口500吨左右，“欧美以及日本这些国家，对蜂蜜的要求比较严格，层层过关后方才打开这些国家的市场”。

为满足城阳市民对于沂山成熟槐花蜜的需求，让读者在家门口就可以选购到真正经过蜜蜂酿造、零添加、零提取的天然成熟蜂蜜，8月10日~8月13日，电话预订继续持续。如此槐花香浓郁、口感醇厚的新蜜，半岛读者特价100元4斤起售、200元9斤，您还等什么！预订蜂蜜/预约品鉴热线：0532-66733311；15588983199。



□半岛记者 于田乐 报道

近日，在城阳区综合行政执法局城阳街道中队的执法现场，半岛记者见到了正在清理占道经营执法队员们。在“又蒸又烤”的三伏天里，不到5分钟，衣服就被汗水浸透。“不管多少摄氏度，每天的常规巡逻不能落下。”城阳街道中队苟君峰说。据介绍，城阳街道中队七月份共拆除违建5处，共计1640平方米，拆除违法违规广告牌匾124处，清理占道经营150余处。

炎炎夏日，保障百姓“舌尖上的安全”

流亭街道开展夏季食品安全抽检工作



流亭街道开展夏季食品安全抽检工作。

□文/图 半岛记者 于田乐 通讯员 吕成刚

随着夏季气温逐渐攀升，群体性食源性疾病和食品安全事故进入高发期。为进一步强化夏季食品安全监管，有效防控食品安全事故发生，日前流亭街道食安办联合第三方中维检测公司开展了夏季食品安全监督抽检工作。

此次抽检以调味品、蔬菜、生肉、酱腌菜、鸡蛋为重点对象，以农药残留、食品添加剂、微生物、非食用物质、兽药残留等为主要检测项目，严格按照抽检工

作流程和抽检实施方案规定进行抽样，确保采样客观公正、真实有效。抽检同时，工作人员还对被抽检单位亮证经营、卫生情况、消毒设施、“三防”设施等情况进行重点规范，并开展夏季食品安全知识宣传，要求经营者切实履行好应尽的义务和责任。

本次抽检产品共计15批次，均由第三方检测机构进行检测。流亭街道食安办接下来将根据检测结果对不合格样品进行严肃查处，消除食品安全隐患，提升食品安全水平，保障街道百姓“舌尖上的安全”。

公告

于桓德、王向阳：

因你们违法生育，我局对你们作出青城费征字[2017]33号(于桓德)、青城费征字[2017]34号(王向阳)社会抚养费征收决定书，并已依法送达，你们在法定期限内对征收决定未申请行政复议或提起行政诉讼，也未履行征收决定，现依法向你们公告送达青城费征催字[2017]28号(于桓德)、青城费征催字[2017]29号(王向阳)履行义务催告书。自公告之日起60日内来我局领取履行义务催告书，逾期则视为送达。

你们可在催告书送达之日起三日内向我局进行陈述或申辩；逾期不陈述或申辩的，视为放弃陈述和申辩的权利。

青岛市城阳区卫生和计划生育局
2018年8月10日

我公司因保管不善，将机打号码为15803833、15803863、15803871发票遗失 特此说明
李沧区诚诚家常陕西面馆

作废声明

魏香丽，女，残疾证号37022419710405268X62，残疾证现已遗失，特此说明。